

MH17 客机疑遭亲俄武装分子击落，荷兰人对俄罗斯不满——

荷兰驱逐普京女儿？ 愁嫁的“公主”怕失恋

整理 / 刘艳

马航 MH17 客机上 298 人罹难，过半数是荷兰人。最近荷兰以庄严的仪式迎接遇难者遗体回国。在这个尊重生命的国家，在异乡仓皇离去的逝者终获尊严。正因为荷兰如此尊重本国的公民，最近有消息称，因 MH17 客机疑遭亲俄武装分子击落，荷兰人对俄罗斯的不满情绪，已开始从个人层面反映出来，而遭连累的还是当下与荷兰籍男友居住在荷兰的普京女儿玛丽亚·普京。7月21日和22日，旅居荷兰的乌克兰人在玛丽亚的住所外面，进行和平式抗议。邻近阿姆斯特丹的希尔弗瑟姆市，市长彼得甚至在电台呼吁将玛丽亚驱逐出荷兰。这让玛丽亚非常担忧自己的恋情会受到影响，因为普京的两个宝贝女儿，谈恋爱一向都很难，……



▲两姐妹小时候的合影



▲玛丽亚和父母首次公开露面

读书时期， 姐妹花一直被“雪藏”

普京的两个女儿，一个是生于1985年的玛丽亚·普京，一个是生于1986年的叶卡捷琳娜·普京。这两位千金比普京本人可神秘多了，自从20多年前姐妹两人扎着蝴蝶结的那张照片公布于世之后，外界再也没能清晰地一睹她们的芳容。

把两位千金藏得如此深，这是因为自2000年出任总统以来，普京严厉打击极端势力而与之结下“梁子”，俄联邦安全局多次截获“谋杀普京本人”或其“家庭任何成员”的情报。普京夫妇绝不允许两个女儿成为媒体追逐的对象。因此，有关普京的两个女儿的报道非常少。对玛丽亚和叶卡捷琳娜来说，只有在父亲当总统前，她们才真正享受过校园生活。还在任总统办公厅副主任的普京，曾把一对女儿送进德国驻俄使馆下属的一所德国学校，而这个消息直到两姐妹中学毕业才被外界知道。

2004年玛丽亚和叶卡捷琳娜参加圣彼得堡国立大学的考试，所有的教授都被告知不要在公众面前谈任何关于普京女儿的事情。考完后，两个人再没有在大学出现。虽然玛丽亚和叶卡捷琳娜挂着圣彼得堡大学学生的名分，但她们的学习却是在克里姆林宫郊外的一处官邸里完成的。由于普京曾多次收到车臣极端分子发出的恐怖袭击威胁，他不得不把两个女儿“藏”在家里——有教授登门教课，其余时间则自学。不在学校上课，不管到哪都有保镖，别说谈恋爱了，连结交一个普通朋友都不容易。

用人单位不敢招 保镖跟随无法找男友

两个女儿就这样在克里姆林宫郊外的官邸完成了大学四年的学习，直到2008年9月，大女儿玛丽亚毕业，才让她们再次成为公众关注的焦点。但这对文武双全、掌握数门外语的姐妹花也有自己的烦恼：嫁不出去，找不到工作。

玛丽亚2008年8月本科毕业，有知情者透露说，她很想工作，“她用化名投了几份简历都有回应，可

用人单位一听说她的真实身份，就再没下文了。”玛丽亚苦笑地告诉朋友：“如果实在找不到工作，只好继续读书，读完硕士研究生再读完博士研究生喽。”

比玛丽亚晚一届的叶卡捷琳娜迷恋汉语，对学习中国文化非常感兴趣，但由于圣彼得堡大学汉语专业竞争异常激烈，“毫无特权”的叶卡捷琳娜，只能退而求其次选择日语专业。不过，这也没有打消叶卡捷琳娜迷恋中国文化的熱情。据普京本人透露，叶卡捷琳娜一直坚持自学汉语，同时还跟姐姐一起拜少林武僧释延康为师，苦学少林武术。

但据叶卡捷琳娜身边人透露，两姐妹学习少林武术不只是对中国文化的崇拜，更多的是确实想学一些实用的中国功夫，做到不带保镖就出门逛街玩乐，去结交男友，谈恋爱。“走到哪里都有保镖跟着，二十几岁了，我都还不知道初恋的滋味！”玛丽亚曾向好友芭芭拉诉苦说：“有时候我真希望能像你那样随意走世界，轻松自在，能找到自我。”芭芭拉是意大利总理贝卢斯科尼的女儿，与玛丽亚同龄，又会说俄语，两人一见如故。妹妹叶卡捷琳娜也同样到了大学毕业都没有谈过男朋友，她们的母亲柳德米拉也担心，两位女儿的初恋要何时才能开始？

愁嫁的普京女儿 被旅游小岛利用炒作

早几年就有希腊和俄罗斯的少数媒体报道了一条爆炸性消息——“俄罗斯总统普京的千金要在希腊桑托林岛举行婚礼”。《莫斯科时报》编辑林恩·百利来到希腊的桑托林岛，在这里，几乎每一个

得知她来自莫斯科的人都说：“哦，你们总统普京的女儿几周前在这里举行了婚礼。”

林恩于是对此事进行了一番非常深入详细的调查，后来弄清了事情的来龙去脉：6月初，希腊一家叫“Traffic”的小报报道说，普京的一个女儿将要秘密完婚，地点选定了希腊的桑托林岛。随后，俄罗斯的一些媒体也迅速报道了此事。这个消息立刻引起了不小的轰动，但人们也发现其中疑点重重。

为查证此事的真伪，《共青团真理报》展开了独立调查，不久后该报证实，关于普京女儿婚礼的新闻是“彻头彻尾的谣传”。

但为什么桑托林岛的居民还始终深信普京女儿来岛上结婚了？原来，桑托林岛景色宜人，历来是不少人结婚和度蜜月的首选之地；且这里的酒店具私密性，不易被媒体打扰。因此，当普京女儿要来这里举行秘密婚礼的消息传出，期盼着旅游更红火的当地人自然也“乐见其成”了。

普京夫妇忙找女婿

希腊小岛的结婚谣传之后，俄《明日报》编辑亚历山大·普罗哈诺夫接受“莫斯科回声”电台直播采访时说，普京的一个女儿已经出嫁，女婿是一位政治寡头。但随后，普罗哈诺夫事后承认那只不过是开玩笑。

一次又一次的玩笑让普京夫妻大为恼火的同时，也勾起了他们的心事：女儿长大了，

也到了谈情说爱的年纪了，可她们接触社会的机会实在太少，到底怎么才能让她们拥有美好的爱情呢？这着实是桩闹心的事。两个女儿都毕业之后，有来自克里姆林宫的消息说，普京夫妇都觉得，女儿不能再这样封闭下去了，他们已开始暗中为女儿物色对象。为此，《莫斯科新闻报》曾打趣说：“我们不久或许就能看到普京一对千金的爱情故事了。”不过，媒体和老百姓等了两年之久，也未见两位千金有任何恋爱的动向。2011年2月，当被问到“女儿是否在恋爱”时，普京说：“嗯，我认为，她们在这方面一切正常，她们都有朋友。”而是不是男朋友呢？玛丽亚自己给出了答案，她看着自己以前的同学们男友都换了好几个了，而她自己还保留着初恋时，会跟身边的人抱怨：是不是俄罗斯男人们都不敢和我们两姐妹谈恋爱？也许是这样的想法太强烈，两姐妹还真就去找外国男友了。

大女儿找荷兰男友， 小女儿找韩国男友

2011年11月3日，韩国三星电子莫斯科法人表示，普京小女儿叶卡捷琳娜的男友尹某，11月1日提交辞呈，现已脱离与公司的关系。报道称，该公司表示，韩国媒体爆出叶卡捷琳娜与尹某即将结婚的传闻后，尹某受到当地媒体的集中关注，并且还受到人身安全威胁，因此递交辞呈，闭门谢客。据悉，尹某是10月中旬才加盟三星电子莫斯科法人的，职务是实习生。三星莫斯科的负责人对此表示，虽然他是实习生，但工作能力不亚于正式员工，非常优秀，公司对他的辞职感到非常遗憾。而2012年4月22日，韩国最有影响力的报纸之一《中央日报》爆出惊人消息——不久前在大选中获胜的俄罗斯总理普京有望在下一个月迎娶他的韩国女婿。26岁的叶卡捷琳娜已经与一位现年28岁的韩国小伙尹俊元（音）秘密恋爱多年，而后的父亲是前韩国驻俄罗斯大使馆武官、预备役海军提督尹钟九（音）。可是，普京的“韩国女婿”尹俊元及其父亲却双双对这一秘闻予以否认，叶卡捷琳娜的婚恋仍扑朔迷离。

与妹妹相比，玛丽亚的情况并没有好多少。2012年，27岁的她才找到荷兰籍男友。据英国《卫报》报道，玛丽亚的男友是俄国国营瓦斯公司的荷兰籍高级主管法森（Jorrit Faassen）。后来玛丽亚为了追随男友，还离开父母，和法森在荷兰同居。荷兰媒体还曾报道，普京曾到荷兰探望女儿和法森，不过普京的发言人否认。但外界可以看到，玛丽亚与男友关系发展很好。不过，此次马航MH17上193名荷兰人丧生，使荷兰举国悲愤之际，荷兰人更是怒不可遏。现在玛丽亚面对公寓外面的抗议者，以及荷兰人的愤怒，还能保全自己得来不易的爱情吗？

新闻链接》

“公主”婚恋

布什千金 嫁了青年才俊

布什双胞胎女儿之一的詹娜和29岁的黑格称得上是郎才女貌，两家也可谓门当户对。黑格出身政治世家，他的父亲是弗吉尼亚州共和党主席。黑格2003年进入白宫实习，2004年进入布什的竞选阵营。同年5月，詹娜也进入父亲的竞选阵营，两人因此相识并一见钟情。



泰国大公主 为美国小伙舍王位

泰国王室成员向来低调，从不公开讨论私生活，也从不喜欢媒体对王室成员进行报道。但泰国大公主乌汶叻是个例外。她很高调，被称为泰国的“公主”。她的恋人是同班同学、美国人彼得·詹逊。像不少叛逆的青年人一样，被爱情冲昏头脑的乌汶叻公主还是不顾家人的反对，于1972年与彼得结合，并公开表示要随夫定居美国，自愿放弃王位继承权。



阿塞拜疆“公主” 嫁亿万富翁

男“财”女貌，是时下流行的择偶标准，即使是“第一家庭”也难逃这一潮流的席卷。阿塞拜疆总统的美貌女儿嫁给了俄罗斯亿万富翁、藏红花国际集团总裁的儿子。这对“财子”与佳人的完美结合，吸引了众人的目光。



日本公主 为小职员洗衣做饭

日本纪宫公主性情温婉，多才多艺，喜欢古典文学，爱好排球运动。纪宫公主直到三十多岁，还独守空闺，而这多少与她性格内向有关。直到2005年11月15日，纪宫公主才披上了婚纱。其先生黑田庆树生于1965年，比纪宫公主大5岁，是东京都政府从事城市规划的小职员。

